
※項目の％の数値は、「そのとおりだと思う」と「ややそう思う」の２つを合計したものです。
★は西中ブロックの小中一貫で重点的に指導している項目です。

１　成果として
【児童アンケートで高評価の項目】

　①「教育目標への取組と理解」（91.3％）　　　　　　　　⑤「学年・学級経営の充実」（93.8％）

　⑨「係や当番活動の取組」　　（90.1％）　　　　　　　　⑩ 「自分の身を守る習慣」　（92.8％）

【保護者アンケートで高評価の項目】

①「教育目標への理解と取組」（95.3％）　 　　　　　　　⑤ 「学年・学級経営の充実」 （93.6％）
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わたしは、学校の 教育目標「かしこく やさし

く たくましく 地域とともに」に むかって でき

ることを 努力している。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

わたしは、クラスや 学年の 友達がい

て みんなといるのが 楽しい。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

わたしは、係の 仕事や そうじなどに 進んで

とりくんでいる。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

わたしは、けがや 事故にあわないように き

をつけて 生活している。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

学校は教育目標「かしこく やさしくたくまし

く地域とともに」を目指す教育をしている。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

お子さんは、クラスや学年の友達と楽しく

学校生活を送っている。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答



⑧「なかよし班活動・特別活動の充実」（91.6％）　　 　⑭「各種たより・HPの継続、充実」（93.6％）

【教職員アンケートで高評価の項目】

①「教育目標への理解と取組」　（１００％）    　　　②「分かる・できる。楽しい授業」（１００％）

⑭「各種たより・HPの継続、充実」（１００％）　⑮「今日も来てよかったと思える学校」（１００％）

・学校教育目標を意識し、全教職員が共通認識をもって指導を重ねたことで、３者とも「教育目標への
理解と取組」「学年・学級経営の充実」で高評価となりました。また、コロナ５類移行を受け、「なか
よし班活動・特別活動の充実」が図られ、「今日も来てよかったと思える学校」づくりに繋がってきて
います。

・安全な生活については、避難訓練やけがの予防等の指導を重ねてきました。その成果として、児童が
「自分の身を守る習慣」で高評価となりました。引き続き、安心・安全な生活ができるよう努めます。

お子さんは、なかよし班活動・運動会など

他の学年の人と仲良くかかわっている。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

「かしこくやさしくたくましく地域とともに」

を意識して教育活動を行っている。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

★UDの視点で「できた」「分かった」「楽し

い」と感じられる授業を実践している。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

学年便り等で情報発信に努めている。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

『今日も来てよかったと思える学校』づくり

を意識している。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答

学校だより・学年だより・ＨＰ等で学校の様

子などがよく分かる。

そのとおりだと思う ややそう思う
あまり思わない 全く思わない
無答



２　課題
【児童・保護者・教職員で差が見られた項目】
　「家庭学習の充実」　　　　　　　（児：70.8％　保：81.9％　教：97.7％）
　「図書館教育の充実」　　　　　　（児：79.7％　保：54.0％　教：100.0％）
　「アシストネット活用」　　　　　（児：86.5％　保：66.8％　教：97.7％）

３　成果と課題を踏まえた今後の取組

・行事の在り方、登下校の安全、タブレット活用、子どもとの関わり方等について、御意見をいただき
ました。真摯に受け止め、改善を図れるよう対応を検討したいと思います。保護者の皆様には、本校を
取り巻く環境（近隣施設、道路状況等）を御理解いただくと共に、御協力をお願いします。

・家庭学習の充実(学習習慣の形成)について、３者で認識の違いが見られました。家庭学習は学力向上に
欠かせません。家庭学習の在り方について、質、量共に検討していく必要があるようです。学習するこ
との意義を理解した上で取り組めるよう、学校でも再度指導していきたいと思いますので、御家庭でも
御協力をお願いします。

・校内では、様々な手立てを講じて図書館利用の充実を図っているものの、昨年に引き続き、家では児
童があまり読書をしていない傾向が見られました。読書で得られるものを、再度、指導したいと思いま
す。御家庭でも、読書について話題にしていただけるよう御協力をお願いします。

・「読み聞かせ」や「かけ算九九」など、ボランティアの方に御協力をいただき、学習が充実している
ところですが、保護者の方々にさらに内容を知っていただけるようにしていきたいと思います。高評価
を得ている「ホームページ」を中心に、活動内容の紹介に努めていきます。

・西中ブロックの小中一貫で重点的に指導している項目、「★分かる・できる・楽しい授業（児：
87.3％　保：88.4％　教：100.0％）」、「★あいさつ・返事・正しい言葉遣い（児：83.5％　保：
84.2％　教：100.0％）」については、教職員との意識の違いも見られるので、引き続き指導していき
たいと思います。


